

济宁车讯全速递 JINING SHEXUN QUANSUDI



超越上市 新福美来/新福美来VS济宁地区上市

2012年4月11日,海马汽车开启福美来超越之旅,正式推出新福美来和新福美来VS两款新车。其中,新福美来VS是福美来品牌推出的首款两厢车型。目前,新车已全面登陆济宁鑫源4S店、邹城丰卓源4S店,售价为7.68万-9.88万。同时,为

配合新车上市,海马汽车针对福美来特别开启“春季行动——510购车方案”,为消费者提供更具性价比的优质产品。作为中级轿车市场的开拓者,从合资车型到自主车型,再到全面超越的自主高端产品,福美来品牌,经历10年的洗礼,赢得了80万用户的赞誉。

为回馈消费者,自上市之日起至5月31日,凡预定新福美来的消费者均可享受海马汽车春季行动“510”购车方案。享受半价购车,加1000元配置升级,贷款购车0利率的优惠。加入半价购车方案的消费

者,在首付50%的基础上可享受“0月供,0利息,一年内还完余款”的金融支持;“千元升级”优惠计划即凡订购新福美来的客户在厂家指导价的基础上只需加1000元,便可实现“风尚版到精英版,精英版到旗舰版”的配置升级。(孙涛)

5大升级 29项优化

动力辅助功能(BA)、新三幅方向盘、迎宾踏板、电热除霜除雾后视镜、不锈钢装饰亮条等高性能配置。并通过配置NVH静音系统,进一步降低了车辆在加速、匀速、怠速等各种状态下的噪声,并对电子油门踏板等共29处进行了改善优化,提升了整车综合性能。

2012款景逸上市在即

除了空间上的优势,景逸车型的省油不减动力也在消费者中获得了一致好评。景逸全系均搭载先进的三菱环保发动机,实现了高动力与低油耗的完美平衡。多款景逸车型都使用三菱4A91发动机,该发动机应用了MIVEC可变气门正时技术,最大功率为

88kW,最大扭矩为143Nm,在功率输出上甚至超过了当前一些1.8L排量的发动机。配合STT起停系统、EPS电动助力系统等先进技术的应用,新款景逸的综合油耗低至6.2L/100km,达到了国家最新的节能惠民补贴标准。(孙涛)

广华奥迪城市展厅隆重奠基



4月12日,广华奥迪城市展厅在美恒汽车城市展厅4S店。广华奥迪城市展厅座落于美恒·济宁国际汽车博览城,由一汽-大众奥迪授权,预计年度中旬盛大开业,必将以雄厚的实力,完善的服务,先进的技术水平服务于济宁广大用户。(孙涛)

智能时代 体验为王 海信以体验大会形式发布简单易用智能新电视

4月12日,海信电器2012年春季新品发布活动在时尚艺术前沿阵地北京798以“体验大会”的形式举行。体验大会上,海信推出“Live Smart”传播口号,强调以不断创新智能电视产品,让顾客畅享更加人性化的全新智能生活。海信全球首创的“电视汇”功

能,打破频道间的界限,引领“电视新看法”。海信智能电视把电视节目按栏目、时段、用户地域等维度进行分门别类,以导航界面呈现,让顾客对正在播放的节目一目了然,无需频繁换台即可方便观看,大大改善了顾客收看电视节目的体验。

此次发布的海信智能新电视还应用了语义识别等智能交互方式,通过简单的自然语言,就可以帮助顾客完成音量调节、换台操作、内容搜索匹配以及模式识别等服务。据中怡康统计,2012年1-2月份,海信智能电视以高达18.81%的市场销售额占有率继续保持排名

第一。刘洪新表示:“智能时代,决胜市场的关键首先在于‘顾客体验’如何,海信的产品企划、设计、开发和市场推广就是要与顾客的期望相吻合,不断提高顾客满意度,唯有如此,口碑推荐与重复购买才会成为可能。”(张效良)

帝豪汽车与太阳纸业集团交车仪式圆满举行

4月17日上午,帝豪汽车济宁吉美豪4S店在兖州富居家具广场举行了盛大的交车仪式。50辆帝豪各系汽车整齐的排列在广场上,场面宏伟大气。在此之前有多品牌竞争兖州太阳纸业团购活动,但是对帝豪汽车的购买是员工意向最大最多的,这足以说明帝豪有着强大的竞争力,也显示了国产自主品牌——帝豪的强大生命力。

交车仪式现场,太阳纸业的新车主们每个人的脸上都洋溢着开心的笑容,张先生表示“买这个车的时候,就是看着他挺大气的,一眼就相中了,试驾的时候开着很稳当,价格便宜,还有这么多的团购优惠,为啥不买呢”他们不会用华丽的语言来修饰,话虽简短,但却说出了他们的心声。那是什么原因让如此众多的人选择了帝豪呢?下面

就让我们来揭秘一下。帝豪EC7系,EC8系自上市以来,获得市场一致认可,荣获各大媒体嘉奖;畅销自主品牌,最佳自主品牌奖,最佳自主经济车型,年度驾控飞跃大奖、风云中高级车等众多殊荣。帝豪汽车,外形稳重大气而不乏时尚动感,同时注重内在修炼,安全性能在国内同级车中处于领先地位。(缪大鹏)

50辆帝豪汽车沿兖州市区繁华路段从中御路转至建设路,一字排开,顺序而行,吸引了众多行人羡慕的目光和惊叹的眼神。最后新车主们到达圣德大酒店享用了精心准备的丰盛午餐。现在帝豪汽车已经成为国车崛起的典范,在中高端市场树立了国产自主品牌的新标杆。

一汽-大众新速腾济宁长济上市会盛大举行



4月15日,一汽-大众济宁长济4S店举行了盛大的全新速腾上市发布会。众多车友莅临现场,共同见证了这款全新车型在济宁的亮相。现场除了新车展示外,还有文艺演出、互动以及抽奖等丰富多彩的活动。

全新速腾无论是科技创新的采用还是舒适程度,都将达到细分市场同车型前所未有的高度。(张效良)

花小钱买好车 比亚迪F0购车手册

近期比亚迪又发布了“4年或10万公里”超长质保政策涵盖旗下全车型及几乎所有零部件,反映出比亚迪对自身产品的信心和对用户的责任心,也让消费者花小钱就能买到品质过硬的好车。

比亚迪的整车“4年或10万公里”的质保服务,不仅覆盖旗下全部车型,而且零部件覆盖率高达99.9%;对一些业内通常不提供质保,或仅提供3个月或5000公里质保的易损零部件,比亚迪提供了6个月或1万公里质保服务漆面、玻璃、密封条、内饰件、排气管等行业主流质保期一般不超过两年的零部件,比亚迪提供4年或10万公里超长质保,如此全面实在的质保政策堪称行业新标杆。

收欧洲最流行的设计元素,汇聚国际经典潮流,同时依托比亚迪与戴姆勒的合作平台,使F0尚酷11版在设计上融入了奔驰的设计理念与制造理念,整车品质和细节美观度有了更大提升。

作为一款备受热捧的精品小车,F0在配置方面傲视同级别车型,F0尚酷11版传承了尚酷爱国版“高配”路线,配备了ABS+EBD,SRS双安全气囊,安全带未系声光提醒系统,高位刹车灯,VMP智能助力转向系统等配置。高保真扬声器音响系统,配合MP3音频接口、AUX接口、USB接口、SD卡槽的应用,充分体现了F0的娱乐性,让你在行车途中倍感惬意。值得一提的是,F0尚酷11版搭载了涡轮增压超强制冷空调,并且自带空气净化系统。(鸿基伟业)

比亚迪济宁鸿基伟业4S店推出的比亚迪F0造型炫酷而时尚尚

旗舰风范·幸福登场



MR2.0L发动机与CVT无级变速器黄金组合,带来高效动力与低油耗的珠联璧合。2700mm超长轴距,舒适空间满载全家欢乐。高标准的安全保护,确保人生的每个起承转合,都从容在握。东风风神A60,为幸福,新登场!

MR2.0L发动机与CVT无级变速器黄金组合,动力更强更省油。

即日起购买东风风神A60即可获赠3000元大礼包,到店更有精美好礼。

东风风神济宁天虹专营店 地址:济宁市金宇路40号信达汽车广场 电话:0537-2980801 邹城万里直营店:18264738305 邹城安德亚飞:0537-5348808 曲阜康达直营店:15020777558 金乡天虹专营店:13905376217 梁山顺达:0537-7737766 微山长久:13605472966 兖州鑫盛:0537-3439118 汶上亨运:0537-7298588 曲阜鑫鸿源:0537-4644088

A60 | S30 | X30 | X30 CROSS | 东风乘用车公司 www.jnthqm.com 服务热线:0537-2986218

热烈祝贺昌河铃木派喜4月22日济宁地区上市 铃木旗下欧版经典车型SPLASH派喜进入中国大陆



- ★装备铃木特有的竞速底盘
★欧洲NCAP碰撞★★★★★标准
★制动优先系统,电子控制制动力分配系统,P-EPS电子助力转向系统
★独有的“Upright”高坐姿设计理念和灵活多变的组合

本日起,至4月22日派喜正式上市期间,凡订购派喜客户,可享受3000元现金优惠;客户在本公司派喜俱乐部内办理车险业务,可获赠一年交强险!到店试乘试驾即有精美礼品赠送!

挥洒激情,放飞梦想。铃木派喜,不仅仅是一部座驾那么简单,还会让人感动和迷恋。“喜于型、喜于心、喜于品”完美融为一体,每一分每一寸,都绽放人性的细腻。每一次快意驰骋,每一次华丽转身,带给驾乘者的都是极致体验。



SPLASH 派喜 温馨个性的潮流轿车

昌河铃木派喜4月22日上市地址:济宁市太白中路运河城广场 销售热线:2989911 昌河铃木派喜经销地址:济宁昌达汽车贸易有限公司,高新区崇文路1号东艺工业园内